

МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС «ОМСКЭНЕРГО»

ВОТ УЖЕ В ШЕСТОЙ РАЗ В СПОРТКОМПЛЕКСЕ «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА» ПРОШЛА ЛЕТНЯЯ СПАРТАКИАДА КОМАНД МОЛОДЕЖНЫХ СОВЕТОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ.

Кроме всего прочего знаменательна эта спартакиада тем, что путь от начальных стартов до заключительных финишей занимает у неё очень много времени. Вот и в нынешнем году первые соревнования в рамках спартакиады состоялись еще 19 августа, во время VIII турслета команд молодежных советов. А самые последние выяснения спортивных отношений пришлось на прошлое воскресенье, 29 сентября.

В церемонии открытия спартакиады приняли участие заместитель председателя ТОО «ФОР» Виктор Хмельницкий, председатель молодежного совета Федерации Андрей Ефремов, начальник отдела молодежных программ департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации Омска Георгий Демин и представитель профильного министерства Правительства Омской области Сергей Дмитриев. Тема VIII турслета, кстати, продолжала ярко звучать во время этой церемонии: Андрей Ефремов тепло поблагодарил партнеров молодежного совета ТОО «ФОР», благодаря помощи которых слет молодых туристов уда-

лось провести на высоком организационном уровне: генерального директора ОАО «ОНИИП» Владимира Березовского и молодежный совет МП г. Омска «Тепловая компания». Кроме того, были вручены

А затем призы и свою долю аплодисментов получали призеры уже состоявшихся турниров спартакиадной программы. В соревнованиях по боулингу победителями стали спортсме-



награды победителям слета, командам, занявшим в комплексном зачете места с первого по третье: ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ», ОАО «ЦКБА» и ОАО «ОНИИП».



ны Омского филиала ОАО «МРСК Сибири»-«Омскэнерго», среди волейболистов сильнее всех оказались они же. А вот в перетягивании каната равных не было... да, угадали, филиалу ОАО «МРСК Сибири»-«Омскэнерго».



Так вот и вышло, что к заключительному дню спартакиады безоговорочным фаворитом подошла команда Омского филиала ОАО «МРСК Сибири»-«Омскэнерго». Однако впереди

усилий – футбольный турнир выиграла команда Омского структурного подразделения Дорпрофже-ла, в дартсе лучше всех бросали дротики спортсмены ОАО «ОНИИП», а в легкоатлетической эстафете самыми быстрыми стали – ну конечно, чуда не произошло – представители все того же филиала ОАО «МРСК Сибири»-«Омскэнерго».

Так и не удалось никому на этой спартакиаде поколебать практически повсеместную гегемонию команды Омского филиала ОАО «МРСК Сибири»-«Омскэнерго». Но это вовсе не означает, что отныне они априори сильнее всех. Это означает, пожалуй, лишь то, что в следующий раз конкуренция будет еще более острой, команды – еще более мотивированными и спортивными злыми, а круг участников спартакиады еще более широким. Во всяком случае, надеяться на это очень хочется.

А энергетикам – наши поздравления. Это достойная победа и заслуженный успех.

Лев ГРАЧЁВ.
ФOTO
Василия МОЛОШНИКОВА.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ШАГ ЗА ШАГОМ...

С мая этого года БЦ «Радуга» и благотворители помогают маленькой омичке Маше Рычковой. У девочки серьезный диагноз (болезнь Гиршпрунга, тотальная форма, иначе говоря, кишечник не справляется со своей обязанностью), и ей необходима помощь немецких врачей, чтобы жить без стомы и специального мешочка на боку, куда выводится все лишнее из организма.

Сейчас Маша прошла большую часть пути к своему выздоровлению, остался еще один решительный шаг. Эта маленькая девочка уже пережила многое: за первые два года своей жизни она перенесла три сложнейшие полостные операции в российских клиниках, которые, к сожалению, не дали результата. У Маши такая огромная жажда жить, что, едва отойдя от наркоза, она сразу же улыбалась своей маме. Людмила до сих пор без слез не может вспо-

минать тот период их жизни, когда казалось, что надежды на выздоровление нет никакой. Однако выяснилось, что немецкие врачи могут помочь маленькой омичке. У них уже есть опыт проведения успешных операций для детей с таким диагнозом. И очень важно не упустить время, сделать операцию до трех лет, иначе потом выздоровление идет гораздо сложнее.

В начале июня этого года Маше сделали операцию врачи университетской клиники города Хайдельберг. Эта поездка состоялась благодаря помощи жертвователей. Операция длилась пять часов и прошла успешно, это признали немецкие доктора. На ноябрь Маше назначена еще одна операция, «завершающей штрих», после которой она сможет жить нормальной жизнью и забудет про стому в боку, боль и страдания.

Маша еще слишком маленькая (ей сейчас два с половиной



года) и не понимает всей сложности ситуации. А сложность в том, что на оплату второй операции не хватает средств. По сведениям на 26 сентября, для оплаты второй операции Маши не хватает 408 029 рублей (591 971 руб. уже собрано). Также необходимы еще около 100 тысяч рублей для оплаты авиаперелета для Маши и ее мамы, проживания и услуг переводчика.

До операции, назначенной на 8 ноября, остаются считанные дни, и необходимо собрать недостающую сумму, чтобы Маша смогла отправиться в Германию. Конечно же, операция – это еще одно испытание для Маши, но его необходимо пережить, чтобы уберечь последствия болезни.

Помогите девочке сделать еще один шаг на ее долгом пути к выздоровлению.

Карина Казьмина, 3,5 года
Диагноз: детский церебральный паралич
Карину ждут в октябре в специализированной клинике.
Собрано - 106 905 руб.
Стоимость лечения - 150 790 руб.
Ждем Вашей помощи!



В семье тяжелая финансовая ситуация, мама растит девочку одна! В связи с тем, что ребенку нужен постоянный уход, мама не может работать, единственный их доход - пенсия по инвалидности!

Екатерина Леонтьева, 3 года
Диагноз: сахарный диабет тяжелой формы
Собрано на инсулиновую помпу 103 500 руб.
Стоимость помпы - 147 900 руб.
СРОЧНО нужна Ваша помощь!



В семье два инвалида - дочь, и отец! Мама не работает, круглогодично контролирует уровень сахара в крови и делает инъекции инсулина дочери. Единственный доход - пенсия по инвалидности и зарплата отца, работника бюджетного учреждения!

8 (3812) 634-635, 634-636

* Расчетный счет
Получатель: Детский Благотворительный Фонд «Дети планеты Земля»
Наименование платежа: пожертвование для (Ф.И. ребенка)
ИНН 5506074623, КПП 550601001,
р/с 40703810902800191909 в филиале "Омский" ОАО "ОТП Банк"
БИК 045209777, к/с 30101810000000000777
* Перевод на карту Сбербанка 5469 4500 1006 1315
* Оплатить банковской картой через систему "Все платежи.ру"

childrenoplanet.com



www.raduga-omsk.ru

ТЕЛ. 908-902